



Семья – ячейка общества. Она создаётся на основе любви, доверия, взаимопонимания.

Супруги Александр и Анастасия Шнайдер из села Ингалинского счастливы в браке уже 10 лет.

Подробности на стр. 3.



Внимание населения

21 февраля 2024 года в период с 10.40 до 10.45 местного времени будет проводиться техническая проверка работоспособности Региональной автоматизированной системы централизованного оповещения с элементами комплексной системы экстренного оповещения населения Тюменской области.

Звучание сирен означает проведение технической проверки систем оповещения населения Тюменской области. Соблюдайте спокойствие.

Новости страны и региона

Участки оборудуют

Каждый из избирателей должен иметь возможность проголосовать удобным для него способом. Для этого на территории Тюменской области предоставляются специальные условия для голосования лицам с ограниченными возможностями здоровья и лицам, не имеющим постоянной регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации. Об этом сообщается на сайте областной избирательной комиссии.

Для лиц с ограниченными возможностями здоровья избирательные участки будут оборудованы пандусами, на участках разместят информацию, написанную крупным шрифтом для слабовидящих избирателей, обеспечат их трафаретами, лупами для самостоятельного заполнения избирательного бюллетеня, специальными наушниками с картами памяти для слабовидящих избирателей для воспроизведения аудиофайлов со сведениями о кандидатах, порядке заполнения бюллетеня и т.д.

О питании заботятся

Качество школьного питания обсудили на круглом столе в рамках Дня образования на выставке-форуме «Россия». По информации Телеграм-канала «Ваш Роспотребнадзор», в мероприятии принял участие первый заместитель министра просвещения Российской Федерации Александр Бугаев, заместитель руководителя Роспотребнадзора Ирина Брагина, сотрудники подведомственных организаций Роспотребнадзора, эксперты в области питания и представители родительского сообщества.

В своём выступлении Ирина Брагина обратила внимание на результаты планомерной работы по улучшению школьного питания, эффективности родительского контроля, задачах на перспективу. Также она отметила, что будет продолжена работа по организации питания для детей с ожирением, пищевой аллергией, а также разработке региональных рационов питания с учётом дефицитов у детей витаминов и минеральных веществ, климатических и национальных особенностей.

Площади оценили

Более миллиона семисот гектаров проверили специалисты областного филиала Россельхозцентра на наличие вредителей и болезней за 2023 год. На 703 тысячах га оценку провели также на наличие сорной растительности, сообщает информационное агентство «Тюменская линия» со ссылкой на региональный департамент АПК.

Обследования проходили в течение вегетационного периода перед гербицидной обработкой посевов и перед их защитными и профилактическими обработками.

На электронной карте сельскохозяйственных угодий области специалистами по защите растений за прошлый сезон было зафиксировано более 4 580 точек с отмеченными в местах обследования вредными объектами, их численностью, фазами развития, повреждениями культур и фотографиями вредителей и болезней.

Проведённые обследования позволили сельхозпроизводителям оперативно защитить урожай в зонах риска. Например, более двухсот тысяч гектаров сельскохозяйственных культур прошли обработку против болезней, в том числе биологическими препаратами в баковых смесях.

По результатам мониторинга был не только составлен обзор фитосанитарного состояния посевов сельскохозяйственных культур в Тюменской области в 2023 году, но и сформирован прогноз развития вредных объектов на новый сезон. Это позволит аграриям более точно формировать планы работы под урожаем 2024 года.

Подготовила Регина ГАПОНОВА.

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

В редакции газеты «Знамя правды» есть аккаунт в мессенджере VIBER. На номер

+7-912-929-72-42

вы можете отправить волнующие вас вопросы, а также сообщения об интересных новостях из жизни села. При этом укажите ваше имя и место проживания.
Редакция.

Подготовка к посевной



Михаил Крашанин опытный работник электроцеха.

Увеличивается нагрузка

В МТМ ЗАО «Нива-Агро» с осени до весны проводят обслуживание разных видов техники. На предприятии составили графики ремонтов так, чтобы довести тракторы и агрегаты до стопроцентной готовности к началу апреля, когда будет проводиться плановый техосмотр сельхозмашин специалистами Гостехнадзора.

Когда за окнами завывают метели и стоит крепкий мороз, в центральной машинно-тракторной мастерской кипит работа. Здесь никто не сидит без дела. У каждого свой фронт работ и свой дневной план. Около тумб с разобранными двигателями собираются небольшими группами механизаторы. Если кто-то не уверен, с чего начать его сборку, коллеги подскажут.

Открывать полевой сезон масальцы будут прибавкой влаги, поэтому бороны в мастерских предприятия починили в первую очередь. Ремонт сельхозтехники организован на отделениях в Масальях, Видоновой, Дубровинском, Марковой и Кизаке. Как рассказал заведующий цен-

тральной МТМ Андрей Бутаков, работники отделений уже подготовили к эксплуатации 90 процентов сельхозмашин, в числе которых восемь тяжёлых тракторов, 16 комбайнов, два кормозаготовщика.

В центральной МТМ хозяйства трудятся 26 человек, среди них токари, сварщики, мотористы и слесари по ремонту электрооборудования. Сверлильные станки, сварка и наждак установлены в цехе, где трудится Александр Архипов. Он выполняет сварочные и слесарные работы, вулканизирует камеры автомобильных колёс, поэтому разные детали ему приносит механизаторы, водители и работники животноводческих подразделений. Основная нагрузка на мастера приходится, конечно, на пору посевной и уборочной страды.

В расположенном по соседству электроцехе вот уже шесть лет Михаил Крашанин ремонтирует стартеры, аккумуляторы, электрическую «начинку» сельхозмашин. Чтобы проверить их работоспособность, он подключает детали к испытательному стенду, который на вооружении автоэлектриков более 50 лет.

Мастер отмечает:

– Возиться с железом мне нравится с детства. Тогда все юноши интересовались мототехникой и машинами. Для нас это было новым и перспективным. Сегодня, наверное, у парней другие увлечения, поэтому молодых специалистов на предприятии немного. Очень хочется, чтобы юноши этим и сегодня интересовались, чтобы кадровый резерв был. Когда на экскурсии к нам приходят школьники, подробно рассказываем им о своей работе.

Пик занятости специалиста электроцеха – в период подготовки к техническому осмотру.

Задача мастера – продиагностировать и починить всё оборудование, чтобы датчики и лампочки на приборной панели работали, а фары светили.

Труженики «Нивы-Агро» не сомневаются, что в феврале и марте качественно отремонтируют технику, и полевые бригады весной, летом и осенью будут работать в высоком темпе и без простоев.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Актуально

Идём на праздник

С 15 по 17 марта в Тюменской области пройдёт фестиваль «Тюменская весна. Всей семьёй».

К проекту «Гуляй, Масленица!» присоединятся все муниципалитеты региона. Об этом сообщила исследовательница, амбассадор сибирской кухни, организатор этого проекта Лидия Носова.

«16 и 17 марта будет завершение масленичной недели. Поэтому организуем гастрономический фестиваль «Гуляй, Масленица!». В нашем регионе Масленица всегда отмечалась широко. Купцы, крестьяне и мещане готовили всевозможные блины, блинчатые пироги, блины с припёком. Всегда это празднование было максимально широким, радостным и весёлым.

В 2024 году у нас есть возможность вспомнить о гастрономических предпочтениях наших знаменитых соотечественников, юбиляров этого года – великого учёного Дмитрия Ивановича Менделеева (190 лет) и Григория Ефимовича Распутина (155 лет)», – рассказала Лидия Носова. Известный химик особенно уважал гречишные блины.

Современники даже сохранили его цитату: «Люблю я их проклятых, хоть они мне и вредны». Григорий Распутин не увлекался сладким. Он предпочитал выпечку, блины, в том числе с припёком грибами, рыбой.

Важной частью «Тюменской весны. Всей семьёй» станет викторина, по итогам которой участники смогут получить хорошие подарки. В этот раз организаторы отказались от карточек и барабанов, предпочли цифровой формат.

Чтобы принять участие в викторине, достаточно иметь при себе мобильный телефон.

Во всех поселениях Упоровского района 16 и 17 марта, помимо викторины «Люби свой край» и народных гуляний «Гуляй, Масленица!», состоятся спортивно-патриотическая акция «Будь первым» и фестиваль-марафон «Поющий район». Будут работать полевые кухни, палатки здоровья, зрителей ждут концертные программы.

По материалам ИА «Тюменская линия» подготовила Людмила ИВЛЕВА. Фото из архива редакции.



Масленица – это вкусные блины.

Спорт

Победа досталась самым упорным

17 февраля центр дзюдо и самбо в Скородуме принимал открытый областной турнир по борьбе. Собрал он 100 человек из семи клубов Тюменской области. Организаторами выступили АНО «Сильные люди», Упоровская СШ и администрация УМР.

Перед началом соревнований тренерам клубов были вручены благодарственные письма от организации «Сильные люди». Спортсменов поприветствовали главный судья соревнований Максим Коток и почётный гость, мастер спорта по панкратиону, спортивной борьбе и ММА Ахмед Бибиев.

Турнир украсили шесть боёв по правилам ММА. Это первые официально проведённые поединки смешанного стиля в Упоровском районе. Устроены они были в формате 3х2. Спортсмены старались порадовать болельщиков мощными ударами, но победы нокаутом так никто и не добился. Все бои закончились по очкам.

После них мероприятие вступило в свою основную стадию – от-



Участники соревнования не боялись пробовать новые приёмы.

Безопасность



Вопросы по антитеррористической безопасности учреждений обсуждались руководителями района.

На контроле – защищённость объектов

Безопасность избирательных участков обсудили на заседании антитеррористической комиссии в администрации Упоровского района 15 февраля. Вопросы, связанные с этой темой, обсудили глава района Леонид Сауков, руководители заинтересованных ведомств, сельских поселений.

Выступая на совещании, председатель территориальной избирательной комиссии № 24 Александр Тимофеев отметил, что одно из главных требований при подготовке помещений к голосованию – обеспечение пожарной безопасности. «На каждом избирательном участке назначены ответственные лица, между членами комиссий распределены обязанности на случай возникновения возгораний. В зданиях, задействованных на выборах, размещены планы (схемы) эвакуации людей во время пожара, инструкции, определяющие действия обслуживающего персонала и членов избирательной комиссии по обеспечению эвакуации людей, бюллетеней и имущества. Помещения оснащены огнетушителями. Кроме того, будут проведены совместные обследования объектов со-

трудниками МЧС, полиции и кинологической службы. Каждый избирательный участок будет взят под охрану работниками полиции с ручными металлодетекторами. На трёх объектах в с. Упорово установлено видеонаблюдение. В остальных – видеорегистраторы. Каждая комиссия будет обеспечена двумя сейфами для хранения необходимой документации в период трёхдневного голосования», – сообщил Александр Николаевич.

В период подготовки и проведения выборов сотрудники отдела полиции и отделения надзорной деятельности в соответствии с планом организационно-практических мероприятий проведут профилактическую работу по недопущению правонарушений и обеспечению безопасности избирателей, в том числе пожарной.

В ходе заседания комиссии были рассмотрены вопросы, касающиеся организации информационно-пропагандистской работы по противодействию идеологии терроризма и других деструктивных течений, а также реализации требований по обеспечению объектов учреждений дополнительного образования, культуры и спорта. Информацию предоставили

руководители комитета по образованию районной администрации, отдела полиции МО МВД РФ «Заводоуковский» (дислокация с. Упорово), АОУ ДО «Центр реализации молодежных программ», АНО «ИИЦ «Знамя правды».

Об антитеррористической защищённости объектов социальной сферы доложили руководители учреждений культуры, спорта и дополнительного образования. Этим теме уделяется особое внимание. На большинстве объектов и сооружений установлены видеорегиистраторы, организован пропускной режим, по периметру обустроено уличное освещение. В учреждениях есть вся необходимая документация. Продолжится их оснащение спецоборудованием.

В заключение заседания комиссией приняты решения, направленные на повышение эффективности работы по обеспечению безопасности объектов, задействованных на выборах президента России и усилению профилактических мероприятий по недопущению правонарушений на территории района.

Светлана АЛЕКСАНДРОВА. Фото с сайта районной администрации.

Семья

2024
ГОД СЕМЬИ

Счастье делят на пятерых

Ингалинцы Александр и Анастасия вместе уже почти десять лет. Он трудится на местном сельхозпредприятии, она – школьная учительница. Познакомились, доверились друг другу, заключили союз. Сейчас супруги воспитывают трёх сыновей.

По велению судьбы или по зову сердца приехала выпускница Ишимского пединститута в Ингалинское? Наверное, всё было решено создателем задолго до момента их встречи. Молодой агроном Александр Шнайдер в это время после окончания Тюменской сельхозакадемии набирался профессионального опыта на родной земле. «Когда я училась на пятом курсе, на институтской «Ярмарке рабочих мест» из выступления директора Ингалинской школы Елены Шнайдер узнала, что им требуются учителя географии. Да и раньше я уже слышала много хорошего об Упоровском районе и Ингалинском поселении. Поэтому в 2013 году здесь

и оказалась», – поделилась Анастасия.

«От людей на деревне не спрятаться», – поётся в известной песне, все и всё на виду. Так и в нашем случае. Молодые люди познакомились буквально в первые дни приезда девушки в село. Между ними сразу возникла взаимная симпатия, которая быстро переросла в сильное чувство. В сентябре 2014-го подали заявление в ЗАГС, в ноябре отпраздновали свадьбу.

Год от года крепла первичная ячейка общества, зарождались и формировались её устои. Росло взаимодоверие и уважение, научились понимать друг друга с полуслова и полувзгляда. Как признаются Александр и Анастасия, самая главная их ценность – это сыновья. Старший – Давид – второклассник, средний – Богдан – ходит в детский сад, а годовалый Платон от мамы ни на шаг, пока она находится в отпуске по уходу за ребёнком.

Всегда быть вместе и во всём помогать – таково на сегодня



Интерактивные игры – одно из любимых коллективных занятий в семье.

основное правило этой дружной многодетной семьи. Они рядом и в будни, и праздники. Создание уюта в доме, уборка во дворе, уход за домашней питомцей – кошкой – всё делается сообща. Особенно Шнайдеры любят совместные ужины, где делятся событиями дня, просто радуются общению. Когда папа возвращается после работы домой, его тут же окружают сыновья, требуя к себе внимания. С порога начинаются вопросы и ответы, а после ужина – игры, просмотр фильмов или чтение книг. Для них важны семейные праздники, когда собираются все поколения. Бабушки и дедушки делятся воспоминаниями о прошлом, рассказывают о своих удачах и заботах, ненавязчиво наставляя молодых на добрые дела. На таких встречах дети учатся уважительно относиться к старшим, прислушиваться к их советам. Так из поколения в поколение передаются самые лучшие семейные традиции.

Лидия СОСНИНА.
Фото из семейного архива.

Приходи служить по контракту

<p>Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей</p>	<p>Единовременная выплата 295 тысяч рублей</p> <p><small>195 тысяч рублей от Минобороны РФ 100 тысяч рублей от Тюменской области</small></p>
---	---

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

8 (3452) 79-19-05
117

службапоконтракту72.рф

Официально

ДУМА
СУЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ № 113
от 26 января 2024 года
с. Суерка Упоровского муниципального района

Управление Министерства юстиции
Российской Федерации по Тюменской области
12 февраля 2024 года
Зарегистрированы изменения
в Устав государственного регистрационный
№ RU 725183122024001
О внесении изменений и дополнений
в Устав Суерского сельского поселения

В целях приведения Устава Суерского сельского поселения в соответствие с нормами федерального законодательства, руководствуясь пунктом 4 статьи 44 Федерального закона № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 62 Устава Суерского сельского поселения, Дума Суерского сельского поселения решила:

1. Внести в Устав Суерского сельского поселения, принятого Решением Думы Суерского сельского поселения № 2 от 03.11.2005 г. (с изменениями и дополнениями в редакции Решений № 16 от 15.03.2006 г., № 51 от 09.11.2006 г., № 88 от 12.12.2007 г., № 99 от 15.04.2008 г., № 122 от 04.05.2009 г., № 135 от 05 ноября 2009 г., № 141 от 11.12.2009 г., № 148 от 29.03.2010 г., № 160 от 14.07.2010 г., № 7 от 09.11.2010 г., № 22 от 13.09.2011 г., № 34 от 25.05.2012 г., № 45 от 26.11.2012 г., № 82 от 27.11.2013 г., № 93 от 16.06.2014 г., № 102 от 01.12.2014 г., № 125 от 07.08.2015 г., № 39 от 30.09.2016 г., № 60 от 19.06.2017 г., № 87 от 12.02.2018 г., № 106 от 02.11.2018 г., № 116 от 26.04.2019 г., № 141 от 27.02.2020 г., № 13 от 30.11.2020 г., № 35 от 12.05.2021 г., № 48 от 29.11.2021 г., № 72 от 24.06.2022 г., № 90 от 30.01.2023 г., № 97 от 19.06.2023 г.), следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 12 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью, участие в реализации молодёжной политики, разработка и реализация мер

по обеспечению и защите прав и законных интересов молодёжи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодёжной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодёжной политики в поселении;».

1.2. Статью 25 Устава дополнить частью 8 следующего содержания:

«8. Председатель Думы сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом №131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признаётся следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 – 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

1.3. Статью 28 Устава дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Депутат Думы сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признаётся следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 – 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

1.4. Статью 31 Устава дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Глава сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей,

установленных Федеральным законом № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признаётся следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 – 6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

1.5. Дополнить Устав статьёй 45.1 следующего содержания:

«Статья 45.1. Международные и внешнеэкономические связи органов местного самоуправления

Органы местного самоуправления сельского поселения могут осуществлять международные и внешнеэкономические связи в целях решения вопросов местного значения в порядке, установленном Федеральным законом № 131-ФЗ и Законом Тюменской области от 26.12.1995 № 17 «О международных соглашениях Тюменской области и договорах Тюменской области с субъектами Российской Федерации, международных и внешнеэкономических связях органов местного самоуправления муниципальных образований Тюменской области, приграничном сотрудничестве муниципальных образований Тюменской области».».

1.6. Статью 60 Устава изложить в новой редакции следующего содержания:

«Статья 60. Контроль за деятельностью органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления сельского поселения»

Органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления сельского поселения, наделённые в соответствии с настоящим Уставом контрольными функциями, осуществляют контроль за соответствием деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления настоящему Уставу, нормативным правовым актам Думы сельского поселения.»

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Председатель Думы Н. И. Коновалова.
Глава муниципального образования
Суерское сельское поселение Л. В. Гольцман.